## ЗРЕЛОСТЬ, А НЕ СТАРОСТЬ

Кафедра иностранных языков – одна из старейших в нашем университете. Она образована в 1932 году.

70 лет – это много и мало. Это много – потому что за время своего существования кафедра накопила богатый опыт работы, создала традиции, которые передаются поколениям молодых преподавателей, утвердила свой

авторитет среди аналогичных кафедр вузов Красноярска и региона в целом.

Это мало – noтому что впереди большие перспективы для развития и реализации намеченных целей и задач: определение новых стратегий обучения, выбор эффективных технологий, которые бы позволили осуществить эти стратегии, а главное создание и внедрение корпоративной культуры, основанной на ответственности, дояпьности и инициативности каждого члена коллектива.



Ветераны кафедры

Потенциал кафедры – и научный, и творческий – высокий. Ежегодно коллектив пополняется двумя-тремя молодыми преподавателями. Рядом с ними всегда находятся мудрые наставники и добрые советчики, чей стаж и опыт работы исчисляется не одним десятком лет: Н.А.Ишутина (заведующая секцией английского языка), Л.В.Игнатова (заведующая секцией немецкого языка), Л.В.Глечикова (ответственная за ОЗО). Заслуженным уважением коллег и студентов пользуются доценты Л.Е.Сараскина, Г.В.Мядзелиц, А.И.Субоч, Т.В.Васильева, старшие преподаватели Л.Г.Корниенко, Г.Г.Зыкова, Л.Ф.Тельминова. Л.Г.Хейтсон. Немалая роль в успешной организации учебного процесса принадлежит заведующей лабораторией Л.Г.Немковой.

Благодаря активности старших преподавателей О.Б.Николаевой и Э.А.Дятловой (выполняют обязанности референтов) на кафедре создана своя библиотека, которой пользуются и преподаватели, и студенты. Библиотека пополняется не только за счет фонда научной библиотеки университета, но и за счет печатной продукции, выпускаемой на кафедре: учебных пособий, методических указаний, сборников научных статей и тезисов по материалам научно-практических конференций.

2001 год стал рекордным для нас: 21 учебное пособие и мегодические рекомендации были сданы в печать, 40 статей и тезисов опубликованы в различных сборниках. Думаю, для коллектива кафедры это не предел. Некоторые преподаватели серьезно увлечены созданием компьютерных программ в диалоговом режиме. И кое-что уже сделано доцентами Сараскиной Л.Е. и Глечиковой Л.В.

Преподаватели кафедры, особенно молодые, имеют все возможности для профессионального и научного

роста. Так, благодаря Говарду Арнольду, волонтеру из США, работающему на кафедре, преподаватели могут постоянно совершенствовать свои знания и разговорные навыки английского языка. На базе кафедры при содействии Г.Арнольда создан Клуб английского языка для студентов и аспирантов.

В сентябре текушего года на базе кафедры и ФПКП открылся Лингвистический центр. Задачей Центра является не только оказание платных образовательных и консультационных услуг всем желающим, но и помощь в организации курсов повышения квалификации преподавателей иностранного языка техникумов и колледжей, входящих в ассоциацию "Сибирский технологический университет".

В связи с этим в январе 2002 года впервые на базе кафедры будут организованы курсы повышения квалификации преподавателей английского языка из Бийска, Канска, Мариинска и других го-

родов Сибирского региона. Таким образом, кафедра поднялась на более высокую ступень своего развития.

Однако основная цель – это наращивание научного потенциала кафедры. Работа в этом направлении ведется. Молодые коллеги понимают, что современный преподаватель вуза должен быть не только педагогом, но и ученым. Поэтому все они готовятся к поступлению в аспирантуру.

70 лет – возраст творческой зрелости, и успехи коллектива кафедры подтверждают это. Но наши успехи может по праву разделить весь коллектив университета и в первую очередь ректорат во главе с Эдуардом Станиславовичем и его надежными помощниками Владимиром Федоровичем и Степаном Михайловичем, а также декан гуманитарного факультета Викторук Евгений Александрович, декан ФПКП Карлов Геннадий Петрович, деканы факультетов заочного обучения Барановский Виктор Петрович и Чебых Михаил Макарович, декан экономического факультета Аксеновская Надежда Алексеевна, декан лесоинженерного факультета Корпачев Василий Петрович и многие, многие другие. Без их участия и помощи не было бы и наших успехов.

Пожелаем же коллективу кафедры иностранных языков и всему коллективу университета крепкого здоровья, услехов во всех делах, удачи и исполнения самых заветных желаний в ближайшие 70 лет.

С наступающим новым годом, СибГТУ!

Л.Барановская,